
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: 6 ΜΗΝΕΣ

ΤΙΤΛΟΣ: 

ΙΣΧΥΕΙ ΑΠΟ 

ΕΚΔΟΣΗ 1η 21.11.2020

Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥ (ΠΡΟΣΩΠΟ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ Η ΑΙΤΗΣΗ - ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ)

Β. ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ ΑΙΤΟΥΝΤΟΣ 

Γ. ΑΙΤΟΥΜΕΝΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Γ.1 ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ ΟΤΙ Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΡΑΤΑΕΙ ΚΑΙ ΕΠΕΞΕΡΓΑΖΕΤΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΜΟΥ

Γ.2 ΛΗΨΗ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟΥ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΜΟΥ

Γ.3 ΛΗΨΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΩΣ ΠΡΟΣ:

Γ.3.1. ΤΟΝ/ΤΟΥΣ ΣΚΟΠΟ/ΟΥΣ ΤΗΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΜΟΥ

Γ.3.2. ΤΙΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΜΟΥ ΠΟΥ ΕΠΕΞΕΡΓΑΖΕΤΑΙ

Γ.3.3. ΤΟΥΣ ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΜΟΥ

Γ.3.4. ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΜΟΥ

Δ. ΤΡΟΠΟΣ ΑΠΑΝΤΗΣΗΣ ΣΤΟ ΑΙΤΗΜΑ ΜΟΥ

Ημερομηνία:      ……….20……

Ο – Η Δηλ. (Υπογραφή)

ΑΡ. 

ΑΙΤΗΣΗΣ

ΠΑΡΑΛΗΦΘΗΚΕ ΑΠΌ ΗΜΝΙΑ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΕΞΟΔΑ ΗΜΝΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ ΑΠΌ

ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ ΕΚΔΟΣΗΣ:  ΕΛΛΑΔΑ 2021 ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ (ΥΠΔ): RW GREECE 

ΗΜΝΙΑ & YΠΕΥΘ ΤΡΟΠ/ΣΗΣ. ΗΜΝΙΑ & ΥΠΕΥΘ.  ΕΓΚΡΙΣΗΣ

21.10.2020 / RW GREECE

ΑΝΟΙΧΤΟ (ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΟ -

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΟΤΑΝ 

ΣΥΜΠΛΗΡΩΘΕΙ)

ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗΣ ΚΩΔ. ΕΓΓΡΑΦΟΥ : Ε.Π.01.00.08

ΦΟΡΜΑ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ ΣΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΤΟΥ

ΗΜΝΙΑ / ΥΠΕΥΘ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ

© 2020 RW GREECE Ιδιωτική Κεφαλαιουχική Εταιρεία. Το παρόν παρέχεται αποκλειστικά στην Επιτροπή  "Ελλάδα 2021" για δική της και μόνον  χρήση και πληροφόρηση. Απαγορεύεται ρητά, 

οποιαδήποτε αντιγραφή όλου ή μέρους του παρόντος, αναφορά σε αυτό, μερική ή ολική γνωστοποίηση ή παραχώρηση σε τρίτους χωρίς την προηγούμενη έγγραφη συγκατάθεση του συγγραφέα. Με την 

επιφύλαξη κάθε δικαιώματος.

ΓΙΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ

ΣΤΑΘΕΡΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ                 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ                                    

ΟΝΟΜΑ                                           

ΕΠΙΘΕΤΟ                                        

ΠΕΡΙΟΧΗ                                         

ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟΣ ΚΩΔΙΚΑΣ         

ΚΙΝ. ΤΗΛΕΦΩΝΟ                            

Γ.6. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

(1)      «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν 

ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτόν του ή σε άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών.

Αποδέχομαι ότι το αίτημά μου θα είναι έγκυρο  μόνον όταν η Επιτροπή έχει όλες τις απαιτούμενες πληροφορίες και κατανοώ ότι αν και η αίτησή μου αυτή είναι δωρεάν, ενδέχεται να 

χρεωθώ από την Επιτροπή κάποια εύλογα διαδικαστικά έξοδα διεκπεραίωσης του αιτήματός μου εάν ζητήσω τις ίδιες πληροφορίες ξανά ή υποβάλλω αβάσιμα ή υπερβολικά αιτήματα. 

Γ.8. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΕΝΑΝΤΙΩΣΗΣ ΣΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις 
(1)

, που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 22 του Ν. 1599/1986, επιβεβαιώνω ότι οι πληροφορίες που 

παρέχω στη φόρμα αυτή είναι σωστές και ότι εγώ είμαι το υποκείμενο των δεδομένων του οποίου το όνομα φαίνεται στη φόρμα αυτή.

Κατανοώ και αποδέχομαι πλήρως ότι η Επιτροπή θα χρειαστεί να επιβεβαιώσει την απόδειξη της ταυτότητάς μου και ενδεχομένως να χρειαστεί να έρθει ξανά σε επικοινωνία μαζί μου 

για περαιτέρω πληροφορίες ώστε να εντοπίσει τα προσωπικά δεδομένα για τα οποία επιθυμώ να λάβω ενημέρωση. 

Από τη στιγμή που καταθέτετε ένα Αίτημα και για να επιβεβαιώσουμε την  ταυτότητά σας ώστε να σας στείλουμε τις πληροφορίες που μας ζητήσατε θα απαιτηθούν 

από την Επιτροπή κάποια στοιχεία σας, ώστε να επιβεβαιώσουμε ότι είστε εσείς  ή κάποιος αρμόδια εξουσιοδοτημένος απο εσάς. 

Σε περίπτωση που θέλετε κάποια βοήθεια για την υποβολή παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε με την Επιτροπή είτε ταχυδρομικά στη διεύθυνση: Υπόψιν 

Υπεύθυνου Προστασίας Δεδομένων, Επιτροπή "Ελλάδα 2021", Στρατηγού Καλλάρη 50, 15452 Ψυχικό Αττικής, είτε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση: dpo@greece2021.gr,  

ώστε να σας δοθούν περαιτέρω οδηγίες  

Γ.9. ΚΑΤΙ ΑΛΛΟ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΜΟΥ  

Περιγράψτε από κάτω

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ           

ΑΙΤΗΜΑ ΑΣΚΗΣΗΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΟΥ (Subject's Right Request)

Σύμφωνα με τον Γενικό Κανονισμό Περί Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (ΕΕ) 2016/679 (GDPR) όπως αυτός τέθηκε σε ισχύ από τις 25 Μαΐου 2018, 

κάθε Φυσικό Πρόσωπο έχει το δικαίωμα να ασκήσει ορισμένα δικαιώματα σχετικά με την επεξεργασία των προσωπικών του δεδομένων.Για τη διαδικασία αυτή το 

Φυσικό Πρόσωπο θα πρέπει να συμπληρώνει το εν λόγω Αίτημα Άσκησης Δικαιώματος Υποκειμένου (Subject's Right Request) μέσω αυτής της φόρμας και να 

το στέλνει στο email dpo@greece2021.gr  

EMAIL                                               

Γ.3.5. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΤΛΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΜΟΥ ΑΠΟ ΠΗΓΕΣ ΕΚΤΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Γ.3.6. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΜΕ ΑΥΤΟΜΑΤΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΜΟΥ ΚΑΙ ΤΟΝ ΑΝΤΙΚΤΥΠΟ ΤΗΣ ΣΕ 

ΜΕΝΑ 

Γ.3.7. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΜΟΥ ΜΕΤΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 

ΠΟΥ ΕΠΙΚΡΑΤΟΥΝ 

Γ.4. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΔΙΑΓΡΑΦΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

Γ.5. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΔΙΟΡΘΩΣΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

Γ.7. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΦΟΡΗΤΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ
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